
Heado�ce:  Nola Industrier AB  Repslagargatan 15b  Box 17701 
S-118 93 Stockholm  T:+46 ( 0) 8 702 19 60  F:+46 ( 0) 8 702 19 62 
E: headoffice@nola.se   Sales/showroom:  Skeppsbron 3  
S-211 20 Malmö  T:+46 ( 0) 40 17 11 90  Orderfax: +46 ( 0) 40 12 75 45

www.nola.se   

M O N T E R I N G S B E S K R I V N I N G

No2 sid 1/3

Speci�kationer/

U20-50M  Orm trädbänk, cirkelrund, komplett, markfast.

U18-60 No2 so�a markfast.

U18-61 No2 so�a fastsättningsbar.

U11-06 Startkostnad för valfri färg stativ.

U11-07 Startkostnad för valfri färg trä.

Tilläggsbetäckning:

E = Ek  T = Teak

A = Täcklaserad furu ljusgrön NCS S6010-G10Y

H = Täcklaserad furu rödbrun NCS S4550-Y80R 

640

Leveransspeci�kation/

Sittkorg      1 st

Benstativ markfast / Fastsättningsbart   1 st

Arbstöd       2 st

Fästvinklar sits     3 st

Fästvinklar rygg     3 st

Bult M8X30     4 st

Karosseribricka     4 st

Rostfria distanser, 30X10     4 st

Bult M8X60,     6 st

Bult M8X30 samt bricka    12 st

Plastdistanser     12 st

N
M

810

C-C 1700

460

1650

1770

630



Heado�ce:  Nola Industrier AB  Repslagargatan 15b  Box 17701 
S-118 93 Stockholm  T:+46 ( 0) 8 702 19 60  F:+46 ( 0) 8 702 19 62 
E: headoffice@nola.se   Sales/showroom:  Skeppsbron 3  
S-211 20 Malmö  T:+46 ( 0) 40 17 11 90  Orderfax: +46 ( 0) 40 12 75 45

www.nola.se   

M O N T E R I N G S B E S K R I V N I N G

No2 sid 2/3

1
2

3

4

1. Fästvinkel rygg

2. Fästvinkel sits

3. plastdistans

5. M8 x 60 

5

4. M8 x 30 

6

6. Bricka 

46
3

7

8 9 10

7. Armstöd 

9. Karosseribricka

8. M8 x 30 

10. Rostfri distans

Montering/

Skruva ihop sitsen och stativet. Fästvinkel sits är gängad i godset.

Skruva med bult M8 x 60 genom fästvinkel rygg och genom stativet.

Fäst sittkorgen mot fästvinklarna med bult M8 x 30.

Plastdistansen skall läggas mellan vinkeln och sittkorgen. Brickan 

placeras under skruvhuvudet.

Skruva sedan fast armstödet.

Dem rostfria distansen läggs mellan armstödet och stativet.

Karosseribrickan placeras under den försänkta skruvskallen.

Fastsättning/

So�an levereras antingen markfast (M) eller fastsättningsbar (N)

Den markfasta varianten gjuts 40 cm i mark. Den fastsättningsbara 

bultas mot underlaget.

Markfast.

Gräv två stycken gropar i mark med diameter ca 40 cm och med 

ett c-c mått av 170 cm. Gräv till frostfritt djup.

Grunda med icke tjälskjutande material så att djupet på gropen 

blir ca 50 cm 

Ställ upp bänken med benen i de grävda groparna. Staga bänken 

i både höjd och sidled. Frambrädans överkant skall ligga på ett 

mått av ca 46 cm till färdig markyta. 

Gjut benen i mark med betong. Betongen skall inte gå ända upp 

till markytan utan sluta ca 5cm under markytan .

Återfyll marken samt färdigställ markytan.

Fastsättningsbar/

C-C mått mellan benen är 170 cm.  Monteringshålet är 12 mm i 

stativet för M10 skruv.

 Förankring kan göras med följande alternativ: 

Montering på träunderlag/

Montera med fransk träskruv. Förborra i träunderlaget så att träet 

inte spricker. 

Montering på stora gatuplattor 50x50 cm/

Förborra i gatuplattorna. Montera med expander, ingjutningshylsa 

eller kemankare.

Montering på små gatuplattor/

Undergjut plattorna med betong. Förborra i gatuplattan. Montera 

med expander, ingjutningshylsa eller kemankare

Montering på grus eller gräs/

Gräv 4 st hål med c-c mått enligt ovan. (Det går också att gräva 2 st 

avlånga hål så att man undergjuter ett helt stativ åt gången). Sätt 

ned papprör i hålen. Gjut i papprören. Låt betongen brinna. Borra 

därefter för expander ingjutningshylsa eller kemankare.

C-C 65

C-C 135

90

160

Ø 12



Montering/

 Montering av väggfast NO2 kräver att väggen och dess byggnadsmaterial är kraftigt nog för att klara av
belastningen. en vägg eller mur av betong eller motsvarande material är att rekomendera. En tegelvägg 
kan fungera bra men undvik att infäsningarna hamnar i skarvarna mellan stenarna. Väggar av 
håltegel eller träpanelväggar kan inneböra problem. Om ni vet att ni har en vägg av svaragre material så 
kontakta Nola för vägledning. 

1) Märk noga ut var hål för förankringsdon ska borras (se illustartion ovan). Använd förslagsvis förankringsdon av 
kemankartyp te.x Hilty Hit-Hy 150 M12x130 . Borra sedan hål för dessa med av leverantören av förankringsdonen
avsedd borrdiameter och borrdjup. Montera förankringdonen och låt härda enligt anvisning.

2) Montera väggkonsolerna.

3) Mondera sittkorg med tillhörande skruv och distanser. Se bild till vänster.

4) Armstöden fästes under väggkonsolerna. Samma skruvhål användes.
  

Heado�ce:  Nola Industrier AB  Repslagargatan 15b  Box 17701 
S-118 93 Stockholm  T:+46 ( 0) 8 702 19 60  F:+46 ( 0) 8 702 19 62 
E: headoffice@nola.se   Sales/showroom:  Skeppsbron 3  
S-211 20 Malmö  T:+46 ( 0) 40 17 11 90  Orderfax: +46 ( 0) 40 12 75 45

www.nola.se   

M O N T E R I N G S B E S K R I V N I N G

No2 sid 3/3

Speci�kationer/

U18-62 NO2 so�a väggfast.

U18-62ARM Armstöd par. No2 väggfast.

U11-06          Startkostnad för valfri färg stativ.

U11-07          Startkostnad för valfri färg trä.

Tilläggsbetäckning:

E = Ek  T = Teak

A = Täcklaserad furu ljusgrön NCS S6010-G10Y

H = Täcklaserad furu rödbrun NCS S4550-Y80R 

Leveransspeci�kation/

Sittkorg       1 st

Armstöd (OBS. Beställs separat och kommer parvis)   2 st

Bult M8X30      6 st

Karosseribricka      4 st

Rostfria distanser, 30X10      4 st

Bult M8X35,      6 st

Bult M8X30 samt bricka     12 st

Plastdistanser      12 st



Heado�ce:  Nola Industrier AB  Repslagargatan 15b  Box 17701 
S-118 93 Stockholm  T:+46(0)8 702 19 60  F:+46(0)8 702 19 62 
E:heado�ce@nola.se   Sales/showroom: Skeppsbron 3  
S-211 20 Malmö  T:+46(0)40 17 11 90  Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se  

M O N T ER I N GSB E SK R I V N I N G

Speci�kationer/

U22-14     
Tilläggsbeteckning:
V = Vit glansig, RAL 9010

A = Gråsvart, antracit: Noir 200 sablé. Struktur.

No2 ståstöd sid 1/1

Leveransspeci�kationer/

U22-14  

 levereras monterad   1st

80

240 240 1420

marknivå

238

40
0

74
7

89
4

                  

               

  

C-C 1420

1900

Produktnummer/

U18-65A

No 2 ståstödsbräda grått stativ, täcklaserad furu ljusgrön NCS S 6010-G10Y mark-

fast

U18-65E

No 2 ståstödsbräda grått stativ, oljad ek, markfast

U18-65H

No 2 ståstödsbräda grått stativ, täcklaserad furu rödbrun NCS S 4550-Y80R, 

markfast

U18-65MH

No 2 ståstödsbräda grått stativ, FSC märkt  mahogny, markfast

U18-65T

No 2 ståstödsbräda grått stativ, oljad teak, markfast

Material/

Stativ i fyrkants stålrör 80×40 mm. Allt stål är elförzinkat, gulkkromaterat och 

pulverlackerat i glimmergrått gris 900 sablé. Träribbor 32×25 mm och 52×25 mm 

kan fås i mahogny, oljad teak, oljad ek eller täcklaserad furu.

Montering/

Gjutes ned i 400mm i mark.

 



Montering

Monteras mot mark. Fåtplattorna har hål 
förberadda för infästning med skruv diameter 10mm

Heado�ce:  Nola Industrier AB  Repslagargatan 15b  Box 17701 
S-118 93 Stockholm  T:+46 ( 0) 8 702 19 60  F:+46 ( 0) 8 702 19 62 
E: headoffice@nola.se   Sales/showroom:  Skeppsbron 3  
S-211 20 Malmö  T:+46 ( 0) 40 17 11 90  Orderfax: +46 ( 0) 40 12 75 45

www.nola.se   

M O N T E R I N G S B E S K R I V N I N G

No2 ståstöd sid 3/3

Produktnummer/

U18-65/N


